



INFORME DE COMISION

Fecha de Elaboración: 24/07/2019 Jefe BIOL. ARTURO ZARATE FLORES inmediato: Consecutivo por Área: TLAX-RN-0025-2019 TLAXCALA Delegación: SUBDELEGACION DE RECURSOS NATURALES Área de Adscripción: **ARTURO ZARATE FLORES** Comisionado: Apellido Materno Nombre (s) Apellido Paterno DEL 12 AL 12 DE JULIO DE 2019 Periodo: MUNICIPIO DE NANACAMILPA DE MARIANO ARISTA, TLAX. Lugar: OBJETO DE LA COMISION: OPERATIVO LUCIERNAGA SINTESIS: EL DÍA 12 DE JULIO SE LLEVO ACABO RECORRIDO DE VIGILANCIA DERIVADO DEL AVISTAMIENTO DE LA LUCIERNAGA, EN EL SANTUARIO EL ENCANTO DE LA LUCIERNAGA, EJIDO SAN JOSE NANACAMILPA, NANACAMILPA DE MARIANO ARISTA. PROCURADURIA FEDERAL CONCLUSION: SE DIO CUMPLIMIENTO: DE PROTECCIÓN AL AMBIENTE. SE DIO CUMPLIMIENTO AL OFICIO DE COMISION DELEGACIÓN TLAXCALA DURANTE EL RECORRIDO DE VIGILANCIA DEL AVISTAMIENTO DE LA LUCIERNAGA EN EL ENCANTO, NO SE SUBDIRECCIÓN ADMINISTRATIVA **OBSERVARON IRREGULARIDADES** 20/01/20 CONTRIBUCION: POR MEDIO DE ESTAS ACCIONES LA PROCURADURÍA FEDERA DE PROTECCIÓN AL AMBIENTE, MANTIENE EL COMPROMISO EN EL DESARROLLO SOCIAL, ECONÓMICO Y AMBIENTAL, ASI COMO LA DISMINUCION DE CONTRABANDO DE EJEMPLARES Y DERIVADOS DE VIDA SILVESTRE, DERIVADOSMADERA MEDIANTE LOS RECORRIDO E INSPECCIONES QUE SE REALIZAN. Vo.Bo. Atentamente

Declaro, Bajo protesta de decir la verdad que los datos contenidos en este formato son los solicitados y manifiesto tener conocimiento de las sanciones que se aplicarían en caso de lo contrario.

BIOL ARTURO ZARATE FLORES



BIOL. ARTURO ZARATE FLORES





DESGLOSE PORMENORIZADO DE GASTOS

			Fecha de Elaboración:	24/07/2019		
			Consecutivo por área:	TLAX-RN-0025-2019		
Delegación :		TLAXCALA				
Área de Adscripción:		SUBDELEGACION DE RECURSOS NATURALES				
Comisionado:	ZARATE	FLORES	FLORES ARTURO			
	Apellido Paterno	Apellido Materno	Non	nbre (s)		
Periodo:	DEL 12 AL 12 DE JULIO DE 2019					
Lugar:	MUNICIPIO DE NANACAMILPA DE MARIANO ARISTA, TLAX.					
		*				

Fecha Factura	Folio	Razón Social	Importe	Observaciones
12/07/2019	12690	Transito Nanacamilpa de Mariano Arista	625.00	
		(
		- ×	-3110	

BIOT ARTURO ZARATE FLORES

Declaro, Bajo protesta de decir la verdad que los datos contenidos en este formato son los solicitados y manifiesto tener conocimiento de las sanciones que se aplicarían en caso de lo contrario.







INFORME DE VIÁTICOS

Y RECURSOS NA	TURALES	PROTECCION AL AMBRENTS			
		Fecha de			
		Elaboración:	24/07/2019		
		Consecutivo por Área:	TLAX-RN-0025-2019		
Delegación :		TLAXCALA			
	-				
Área de Adscr	ipción:	SUBDELEGACION DE RECURSOS NATURALES			
		Sec.			
Comisionado:	ZARATE	FLORES	ARTURO		
	Apellido Paterno	Apellido Materno	Nombre (s)		
	2 N	(1 -)			
Objetivo de la	Comisión: OPERATIV	O LUCIERNAGA			
The state of the s					
	D + : / - \	Periodo de la comisión	Número Importe		
	Destino(s)	Inicio Termino	de Días Viáticos		

Destino(s)	Periodo de	Número	Importe	
	Inicio -	Termino	de Días	Viáticos
Nanacamilpa	12/07/2019	12/07/2019	1	625.00
	-			

Transporte:

University of the same	Vuelo Salida:	da:	Peajes:	Autobús:	Costo
Avión:	Vuelo Regreso:	Automóvil:	Combustible:	Autobus.	

Solicita

BIOL. ARTURO ZARATE FLORES

Autoriza

BIOL. ARTURO ZARATE FLORES Vo.Bo.

BIOL. ARTURO ZARATE FLORES







CERTIFICADO DE TRANSITO

					FOLIO N° 12690
COMISION A: Nana	eamilya Marc	ano Aristo DEL (L	A) C. Astono	2 Zarate	
					DE LA PROCURADURIA
ORDENADA POR ELC.	FEDERAL DE P	ROTECCION AL AMBIE	NTE EN EL ESTADO	DE TLAXCALA	
		EL COORDINADOR A	ADMINISTRATIVO		
SALIDA					
DIA	MES	AÑO	DIA MES AÑO		
				Aut ya	
NOMBRE FIR	NOMBRE, FIRMA Y SELLO			, FIRMA Y SELLO	
		· FORM	150		
Donacemilea	de Mariane A	Prista TLAXCAL	4 A 12	DE Jul	CO DE 2019
C. BIOL. ARTURO ZAR		CAMOS QUE EL COM	ISIONADO PERMA	NECIO ENCOMEND	ADO POR USTED EN SU
OFICIO N° <u>12690</u>	DE FECHA	210712019	•		
	LLEGADA		SALIDA		
DIA	MES	AÑO	DIA	MES	AÑO
12	07	2019	120 A	27	2019.
	AUTO	ORIDAD MUNICIPALY	O COMISARIADO	EIIDAL	
				TN	
	A	W		/ rady	
	/ 19	/ Image	A Company		
CARGO, NOMBRE, FIRMA Y SELLO					MA Y SELLO
		TE SU CONT			
CARGO, NOMBRE, FIRMA Y SELLO CARGO, NOMBRE, FIRMA Y SELLO				MA Y SELLO	
DELEGACION DE LA PR	OEEDA EN EL ESTAT	Price statement of the	NEO CERTIFICAM	IOS QUE EL COMISIO	ONADO PERMANECIO EN
ESTE LUGAR EN LAS F	ECHAS QUE SE CITA	N PARA EL CUMPLIMI	ENTO DE LOS TRA	BAJOS ENCOMEND	ADOS POR USTED EN SU
	FECHA			de Min	
	LLEGADA		1	SALIDA	
DIA	MES	AÑO	DIA	MES	AÑO
					-
		SUBDELEGACION A	ADIVINISTRATIVA		
NOMBRE, FIRMA Y SELLO				NOMBRE FIRMAY	SELLO

